

# Gizella-napi találkozó

Vonyarcvashegyen május 6-án rendezték meg a magyarországi borrendek és borbaráti körök országos találkozóját, amelyet a Balatoni Borrégió Gizella Királyné Női Borrend szervezett. A rendezvényen 34 borrend csaknem száz fővel képviseltette magát, köztük az Európai Borlovagrend Soproni Legációja Makai Ernő vezetésével.



A rendezvény helyszíne a Zenit Hotel – fővédnöke dr. Nagy István agrárminiszter – volt, ahova folyamatosan érkeztek a meghívott vendégek, akiket kiváló borokkal köszöntöttek: Vince Furmint 2021 (Lídia Borház), Olaszrizling 2020 (Borbély Családi Pincészet), Cserszegi Fűszeres 2021 (Bezerics Borház), Balaton-melléki Chardonnay 2020 (Gál Szőlőbirtok és Pincészet). A Gizella Királyné Borrend nagymester asszonya, Enese Beáta fogadta és köszöntötte az érkező vendégeket.

Az érdekes előadásokkal zajló találkozó programja előtt köszöntőt mondott Manninger Jenő, majd Pali Róbert, Vonyarcvashegy polgármestere méltatta a bor fontos szerepét a régióban. Dr. Szóke Barna (Szőlészeti és Borászati Intézet) érdekes előadást tartott a biobor élettani hatásairól, majd Hollósy Örs és Petrohay György beszélt a szőlő aktuális védelméről.

Az előadások közötti szünetekben Fehér László ismert dalokat adott elő tárogatóval, élmény volt hallgatni a szép dallamokat. A találkozó egyik







legsikeresebb műsorszámá Szávolovics Gabriella énekes előadása volt, akinek dalait gyakran vele együtt énekelte a közönség.

A borrendi avatás során – hagyományosan egy szőlővessző-suhintással – új tagnak Mucsi Márta, tiszteletbeli tagnak Sajgó Gáborné került felavatásra.

A gazdag vacsora mellé kínált borok közül érdemes néhányat felsorolni: Bóbíta gyöngyöző bor 2021 (Borbély Családi Pincészet); a XXII. Rozé Országos Borverseny legjobb rozébora, a Gál Rozé Cuvée 2021 (Gál Szőlőbirtok és Pincészet), Badacsonyi Zeus 2018 (Szent György Pince).

A Soproni Legáció is hozzájárult a találkozó sikeréhez egy borkóstolóval. Ezúttal a Jandl Pincészet Missió 2018-as borát hozták el, amit Veres János borlovag mutatott be és kóstoltatott, nagy elismerés mellett.

Veres János

## Európa jött Sopronba

Az Európai Borlovagrend eisenstadti Szenátusa március 3-án kihelyezett ülést tartott Sopronban. A Rejpál-házban megtartott rendezvényen a Szenátus és a Hungária Konzulátus egyeztetve éves munkatervét, majd ezt követően Alfred Rákóczi-Tombor Tintera magister generalis bevezető előadásában értékelte a Covid-veszélyt követően Európában kialakult gazdasági, politikai, háborús helyzetet.

Beszédében kiemelte, hogy a lovagrend tagjai a béke oldalán állnak, ezért számunkra nem annak eldöntése a fontos, hogy a háborúért ki a felelős, hanem az, hogy a harci cselekmények minél

előbb véget érjenek, minél kevesebb áldozattal járjanak, és az emberek, a családok minél kevesebbet szenvedjenek.

Az értékelést követően felhívta a résztvevők figyelmét arra, hogy a lovagrendhez tartozó valamennyi országban, illetve konzulátusban az új tagfelvételeknél a fiatalabb korosztályt kell előtérbe helyezni.

